

我的妈妈

南京市力学小学三(6)班 崔堯尔
指导老师:张建平

我的妈妈个子高高的,身材瘦瘦的。她虽然已经三十七岁了,但样子很年轻,其他人看到我的妈妈还以为是我的姐姐呢!

我的妈妈有一张瓜子脸,她有一双会说话的眼睛,比如正当我写作业时,那双眼睛就盯住了我,好像在说:“快点写,千万不要粗心、马虎!”我似乎听到了那双眼睛讲的话,快速地写起了作业。她还有着高高的鼻梁,我好羡慕妈妈呀!

我还给妈妈起了一个外名叫“大扁豆”。“大扁豆”中的“大”的意

卖饼叔叔

无锡市东亭实验小学六年级 吕振轩 指导老师:张笑

那天大街上新来了一位卖饼叔叔。

他的一双眼睛闪闪有神采;说话的时候,脸上露出淳朴的笑容;一双耙犁般的手上布满了厚厚的老茧,黝黑粗糙的皮肤是被岁月侵蚀的痕迹。一身布衣、一个围兜、一把火叉是他的配合默契的老伙计。

卖饼叔叔拉着一个满是炭火味的铁皮炉子和一筐煤。他快速而又熟练地把面团从一张湿润干净的布下面拿出来,再娴熟地撒上葱花、盐、糖。他从煤筐中拿出自己的老搭档——火叉。一只手升起火,另一只手在水盘中洗净——开始分面了,面团在他的手中仿佛操练整齐的士兵。行云流水般的动作看得我移不开眼,挪不动脚。

突然,有人在我耳边喊道“快上学了”。好烦啊,偏偏这个时候来打断我,我只能一步三回头地上去上学。

小鱼的自述

常州市局前街小学三年级 冯超凡 指导老师:朱敏

大家好,我是一条快乐的小鱼,我的家是一条小河。

小河十分清澈,蓝天和白云倒映在水面上,为小河披上了一件很漂亮的衣服。河水甘甜可口,经常会有其他小动物来喝水。每天早上,花花草草都会和我们相互问好,一起度过这美好的一天。有时,还会有很多小朋友来到河边和我们一起游玩嬉戏。

可是,好景不长。一天,我和我的小伙伴们像往常一样在一起玩耍,突然,只见几个腰上系着安全带的工人,“扑通,扑通……”一个接着一个跳到了水里,电钻被他们拿在手里,发出很难听的噪音。不一会儿,河岸边就装上了一

秋日盛宴图

无锡市隆亭实验小学四年级 曾嘉 指导老师:曹研

秋,是一位粗心的画家,她不小心打翻了自己的调色板,从此大地多了几分绚丽的色彩。

瞧,那硕果累累的果园,火焰般红通通的苹果正向我们招手,它们欢声笑语,准备迎接秋天的到来;后面的雪梨妹妹披着一件金光灿灿的衣裳,像是要吸引秋姑娘的眼球呢;石榴娃娃生怕秋姐姐走开,这不,急得把新买的红衣裳都撑破了一条缝;一只只成熟的柿子挂在枝头,真像亮晶晶的小灯笼,为秋夜点亮灯火……

各色的菊花正绽放着少女般的容颜,黄的似沙,白的似雪,粉的似霞,好看极了;银杏叶换上了黄灿灿的秋装在风中玩耍,热情的枫叶等不及了,伸出火红的手

思是嘴巴有点大,“扁”呢就是身材比较扁,而“豆”的意思是脸上偶尔会长几颗痘。结合这些原因,所以我给妈妈起了这个外号。虽然名字不好听,但是妈妈和家人一听到这个“大扁豆”的外号都会笑得前仰后合。

妈妈很喜欢给我做早餐,每天变着花样去做,有时打米糊,有时热牛奶。妈妈做的早餐又营养又美味,每次我都迅速吃完并回味无穷。

这样有点凶又有点可爱的妈妈,我真是有点怕又有点喜欢呢!

放学回家的路上,我急不可耐地去买了一个饼。卖饼叔叔露出洁白的牙齿,微笑着和蔼地问我:“小朋友,你喜欢吃甜的还是咸的呀?”“甜的!”我不假思索地回答道。他快速地分出一个团面,面团在他的指尖上舞蹈。他熟练地在面团里面放上白糖,只听见“啪”的一声,面团被贴在了炉子上,摊成一张饼。

我静静地等着美味出炉,生怕惊动了炉子里的一个个大饼。没多久,热气腾腾的大饼就出炉了。这个饼好像在向我招手,我忍不住咬了一口。啊!太美味了,味道在我的舌尖上跳动。甜而不腻,又香又脆,“此饼只应天上有,人间哪得几回尝”。

这个卖饼叔叔微笑着面对每一位客人,现在他的生意越来越好。这条街上还有很多像他一样平凡而又普通的“小人物”,他们献出自己的一份力,给来往的客人带来温暖。

根小管子,不知道在做什么。我的家人都吓得躲了起来,谁也不敢跑出来。

我偷偷游到水面上,看了半天还是不清楚他们在做什么,却发现小河上的蓝天和白云被染成了黑色,岸边的花花草草变得奄奄一息,再也听不到小鸟的叫声,小朋友们的笑声也消失了……就连接到河里的那根小管子也被换成了一根粗粗的大管子,我好奇地朝大管子游去,“咕噜咕噜……”污水一涌而出,“不妙!快跑啊!”我拼命地往回游……

游着游着,我仿佛又回到了以前的小河,小河的衣服依然很漂亮,花花草草也露出了笑脸,小鸟又唱起了欢快的歌……

掌向我们打招呼;一路追寻着芳香,我们发现不远处的桂花,团团簇拥,大街小巷都洋溢着它们的清香气息,难怪人们说“金桂花开,十里飘香”呢!

田野里,正是丰收的好时节,农民伯伯挥洒着汗水,那布满皱纹的脸笑开了花。一棵棵金黄的稻子排好队伍,整齐划一地等待着秋天的到来;火红的高粱弯着腰,像是在给辛勤劳作的农民鞠躬;一团团洁白的棉花似天空中轻盈的云朵;玉米姑娘梳着金黄色的马尾,踏着风的旋律翩翩起舞,黄绿色的晚礼服使她成为全场的焦点。

我喜欢这幅秋日盛宴图,喜欢它缤纷绚烂的色彩,喜欢它热闹非凡的点点滴滴!

关心

无锡市五爱小学六(5)班 陈泽
指导老师:张志毓

我以前是泡在蜜罐中长大的,妈妈总是把我当作她的掌上明珠,每时每刻都关心着我,我理所当然地觉得她对我的关心是应该的,而我自己却从来没有关心过别人,但是自从那件事后……

时光回到上个月的一个星期五。我刚刚放学回家,一推开门,发现客厅里空无一人,安静得连一根针掉在地上的声音都可以听见。餐桌上也没有应该放在上面的食物,而厨房里也没有传出妈妈做饭时的声音,这到底是怎么回事呢?我慢慢地走向房间,发现妈妈正无力地躺在床上,眉头紧皱着,脸上微红,还不停地叹着气,一看就知道她现在十分难受。“妈妈,你怎么了?”我关心道。妈妈无力地说道:“可能是有点发烧。”我立刻拿起手机给爸爸打电话,可他的手机关机了,只好由我来照顾妈妈了。

我先拿出柜子里的体温计,用力地用了几下,放到了妈妈的腋下,趁量体温的这几分钟,我又去给妈妈烧了一杯水,水烧完了,体温也量好了,我拿开体温表,一看,39度,妈妈果然发高烧了。她喝完了我给她倒的水后,神色缓和了许多。该吃退烧药了,我翻箱倒柜,还是没有找到退烧药。我又出门去买药,却发现家门口的那家药店关门了,我还得去离家两公里的药店去买。经过了半个小时,我终于买完药回家了,我立刻撕开一袋药,再用水把它泡好,端给妈妈喝了下去。妈妈有气无力地说:“喝了这杯水,我好多了。”“那还是要好好休息。”我握着妈妈的手说,说完我就走出房间,让妈妈休息,随后,她就睡觉了。这一套程序下来,我已是大汗淋漓,没想到照顾别人原来这么累啊!妈妈醒后,病情好了许多,看到是我在关心、照顾她,她对我说:“儿子,你长大了,会关心人了嘛!”我笑了笑,说:“这是我应该做的。”这一刻,窗外的阳光是那么灿烂。

从那天起,我才体会到原来关心别人是那么快乐。

神秘的礼物

常州怀德苑小学二年级 王莺舒
指导老师:朱敏

今天课上,老师给我们带来了一件神秘的礼物。老师把礼物装在一个不透明的袋子里,让我们用手去摸一摸,然后猜一猜这个礼物是什么。

我自告奋勇第一个上去。手在盒子里摸了一下,感觉刺刺的、圆溜溜的。我猜,这应该是荔枝。拿出来一看,果真是荔枝!

荔枝的外壳有很多弯弯曲曲的线条,看起来像迷宫一样。老师给我们一人发了一颗荔枝,我迫不及待地剥开荔枝,荔枝的果肉实在太漂亮了,晶莹剔透,好像一颗美丽的珍珠。一口咬上去,鲜嫩多汁,好吃极了!我吃了一口,还想吃,还想再拿一个当纪念品。老师说,我们写完作文就可以拿了,这真让人好开心呀!

荔枝真是既好看又好吃,我非常喜欢这个神秘的礼物!

海上探险

南京苏杰学校五(3)班 刁子伦 指导老师:汪家莹

很久以前,有一片海域名叫“死亡海”。那里藏着一个世人皆想得到的宝箱,找到这个宝箱就可以拥有全世界的财富,可是宝物永远和危险并存,那儿到处都是怪物:长毛怪、大海怪,还有最可怕的无眼吃人蚩尤怪。几位探险爱好者组成了小队——刁号小队。

刁号小队成员有百叶果、刁皮皮、大黄狗、小蜜蜂、木偶人等成员。我们将一起出发去探索死亡海的秘密,寻找珍藏了五万年的宝藏,我们会成功吗?跟着大伙的脚步去探个究竟吧!

到了死亡海已经是中午了,那里天气晴朗,蓝天白云,一片灿烂。刁号小队的成员你一言我一语地聊着天。突然,不知怎的,大家都不说话了,空气好像凝固了似的,诡异的气氛向四周弥漫开来。大家四处张望,却什么都没有发现,我最先按捺不住,大喊道:“嘿,快出来!”这时,长毛怪从海里蹿上来,面目狰狞,脸红红的,似乎被烧熟了一般,歇斯底里地吼叫着……

突然我们的四周布满光环,长毛怪拿着长箭向我们冲过来。这时,小木偶口中念念有词:“停”,长毛怪倏地被定住了。我们上前合力一推,便把它推到海里去了。可它掉进海里又变成大海怪冲出海面,向我们怒吼着、咆哮着冲来,而这时的天空也开始变色了。

游长城

滁州市紫薇小学 四年级 张涵雅 指导老师:王超男

炎炎夏日,妈妈对我说:“明天我们一起去看长城吧!”我高兴得跳了起来,因为那是我梦寐以求的地方。

第二天,天刚蒙蒙亮,我就一咕噜从床上爬起来,收拾好行李,和妈妈一起奔向了火车站。上了火车,我看着窗外,外面的树快速地向后“跑”,山也跳起了“舞”。可我没有暇顾及窗外的美景,只想一下子就飞到北京。

终于到了北京,我兴奋地跑下车,直奔目的地——长城。到达长城后,我着一望无际的长城和连绵起伏的高山,觉得十分兴奋。我们刚走向长城门口,就被汹涌澎湃的人潮带进了长城。

我们一级级爬着高高的台阶,

畅游地质博物馆

南京市瑞金北村小学三(1)班 李则然 指导老师:毛雅楠

啦啦啦,啦啦啦……美丽的太空,我来啦!

我极其兴奋地跟着讲解老师在地质博物馆里上下游走,兴趣盎然地与小伙伴们观察讨论,脑袋里不断浮现出乳白色的银河、广袤的星际、璀璨的星云、莫测的黑洞……正当我在太空中“遨游”时,突然听到老师说:地球逐年温度升高,北极、南极和海洋动物们生存越来越艰难,而且我们人类赖以生存的太阳,它的生命也将在50亿年后结束,从此变成白矮星留在宇宙中。

地球围绕着太阳公转,地球上所有的生命都依赖太阳的能量生存,如果没有了太阳地球会变成什么样呢?永远没有白天、没有植物、没有动物,会不会也不再有人类呢?

带着沉重的心情,我跟随大家离开场馆,准备去吃午餐。一出门,就被炽热耀眼的阳光晒红了脸,看着地上自己的影子,突然冒出一个异想天开的念头——给地球做一张多功能网!从太空把地球整个罩住,让每个区域都能调节到适宜的气候,没有了温室效应的影响,北极、南极的冰雪将逐渐恢

我们不仅要对付大海怪,还要应付恶劣天气的威胁,天空中乌云密布,刮起了大风,下起了大雨,令人瑟瑟发抖。大海怪一下子扑了过来,张开血盆大口,似乎能把整条船都吞掉一样。我们不停地向它的嘴里发射子弹,可是没有反应,我们不禁愣住了,就在这时,大海怪从口中射出一道激光,把我们都打散了,恐惧顿时袭遍了我全身。接着,它又伸出那长长的手臂抓住了大黄狗,并把它拧成一个球吃了,大黄狗的枪掉落到海里,跟着海浪飘忽了一阵便被凶猛的浪头一击打入海底。见此情景,大家的恐惧都被愤怒和哀伤所取代,大黄狗可是咱们最最可爱的好伙伴呀!我们毫不停歇地把大炮、M6都打到它身上,可这家伙像穿了一件厚盔甲一样,丝毫没有反应。

我们的帮手也是我们的敌人——无眼吃人蚩尤怪来了。它是来享用这顿晚餐的,只见蚩尤怪一个神龙摆尾,打到了大海怪的头上,大海怪也不甘示弱,一道激光射到蚩尤怪身上。两个怪物立即厮打起来。过了一会儿,大海怪沉入海底,我们都惊呆了。

我们继续前行,此行的任务尚未完成,大黄狗也不能白白牺牲,经过数月的航行后,我们终于找到了宝箱,并带着它继续航行,寻找回家的路。

长城旁边有郁郁葱葱的大树,成群结队的小鸟在天空中鸣叫,仿佛在说:“欢迎来到长城。”这一切令人好不惬意。

可是好景不长,不一会儿,精神饱满的我就变得气喘吁吁,汗流浹背。但是一想到“不到长城非好汉”,我就咬牙坚持,心里想:我一定要坚持到最后!这样想着,我的身上突然有了用不完的力气。我望着一望无际的长城奋力向上爬。终于,我和妈妈爬到了终点——好汉坡,我高兴地说:“我爬到了好汉坡,我胜利啦!”骄傲、自豪的笑容洋溢在我的脸上。

长城一游让我有了战胜困难的信心,让我明白了遇到困难一定要永不放弃!只有坚持才能成功!

复,北极熊、北极狐、海鸟、企鹅等动物能继续拥有自己的家园;假如50亿年以后,太阳真的会爆炸变成白矮星,这张“多功能网”不仅可以把地球拖离危险区域,避开太阳的撞击,还可以把从太阳那里吸收储备起来的能量启动循环供给,继续维持所有生命所需要的能量。

我越想越兴奋,一扫闷闷不乐的心情,开心地与小伙伴们吃起美味的午餐。在下午进行的地球生命发展及人类进化史参观学习,我仍然在想着那张“多功能网”,相信未来的我一定可以把它成功地做出来,那时的我会与世界上最优秀的宇航员一起飞向太空将它安装好,与它一起保护我们的地球。我希望地球可以永远永远是所有生灵的美丽家园!

师评:这是一篇参观日记,记叙了参观地质博物馆的经过。在叙事的同时加入了恰当的心理描写,表达了对于地球未来的担忧,也引起了读者的思考。你的创想想象为未来的地球加了张“多功能网”,文能言声,我想文章正是你心灵的反映,相信你一定会如文中所写,把“异想天开”变为现实,为人类做出更多的贡献。



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:
58598185